

## 『大きな活字の漢字用語辞典』正誤表

2017年6月26日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
371ページ 1段目3列目	癩癩	癩癩 ※やまいだれの中は、 「間」でなく「聞」
607ページ 2段目1列目 「侃侃諤諤」のふりがな	けんけんがくがく	かんかんがくがく